
Leistungen:

-  Busreise im Fernreisebus

- 5 x HP, Frühstücksbüffet, 3-Gang-Menü

- Ausflug Cinque Terre mit Reiseleitung und

Schifffahrt

- Stadtführung in Pisa

- Reiseleitung Ausflug Carrara

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ital. Aufenthaltssteuer zahlbar vor Ort.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen) Hinweise: Eintrittsgelder

sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können. Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

07.05.2024 - 12.05.2024 - Mittelklassehotel - Italien

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

649 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

649 €

Einzelzimmer (erhöhter Zuschlag) -

Halbpension

775 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

739 €

Toskana mit Cinque Terre - 6 Tage

Eine Bilderbuchreise mit italienischem Flair – Rapallo – Portofino – Carrara – Pisa

– Strand von Viareggio

1. Tag: Anreise – Versiliaküste

Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über Basel – Schweiz

– Mailand in den Raum Marina di Carrara am Anfang

der Versiliaküste. Ankunft am Abend, Zimmerbezug im

Hotel.

2. Tag: Pisa – Seebad Viareggio

Am Vormittag fahren wir durch die toskanische

Landschaft nach Pisa. Vom Glanz und der Macht der

einstigen Seerepublik zeugen auf der Piazza di Miracoli

– dem Platz der Wunder – die eindrucksvollen

Marmorbauwerke des weltberühmten Schiefen Turms

und der Domanlage. Nach einer Stadtführung und

einem kleinen Spaziergang durch die malerischen

Gassen der Altstadt oder am Arno-Ufer vorbei besuchen

Sie am Nachmittag das bekannte Seebad Viareggio an

der Versiliaküste. Die palmengesäumte Uferpromenade

mit einem schönen Strand und den typischen

Jugendstilgebäuden locken viele Touristen in diesen

mondänen Badeort. Kleine Cafés, schöne Plätze,

Boutiquen und Shopping-Möglichkeiten laden zu

einem Stadtbummel ein.

3. Tag: Malerische Cinque Terre

Heute besuchen Sie die Cinque Terre, den wohl

beeindruckendsten Abschnitt der Ligurischen Küste.

Die bekanntesten fünf Dörfer Italiens schmiegen sich

über azurblauem Meer an den Fels. Sie fahren ab La

Spezia mit dem Boot entlang dem malerischen

Küstenstreifen nach Riomaggiore. Von hier aus

Weiterfahrt vorbei an Corniglia und Vernazza nach

Monterosso und zuletzt in den bekannten Urlaubsort

Portovenere, zweifellos einer der schönsten Orte an der

Ligurischen Riviera, mit vielen Sehenswürdigkeiten,

einem eindrucksvollen Hafen, einer mittelalterlichen

Burg und bunten Häuserfassaden. Nach einem

Aufenthalt Rückfahrt mit dem Bus ins Hotel.

4. Tag: Rapallo – Portofino

Am Morgen fahren Sie in nördlicher Richtung über die

bekannten Urlaubsorte Rapallo und Santa Margarita in

die mondäne Region der Riviera di Levante. Bummeln

Sie in Rapallo durch das Zentrum oder flanieren Sie

entlang der mit Palmen gesäumten Uferpromenade.

Anschließend haben Sie Gelegenheit zu einer

Bootsfahrt (MP) in das ehemalige Fischerdorf Portofino

mit seiner malerischen Kulisse. Lassen Sie sich von den

bunten Häusern, engen Gassen und den romantischen

Plätzen verzaubern. Genießen Sie italienisches Flair

beim Flanieren durch das Hafenviertel dieses schönen

Urlaubsortes. Von hier haben Sie einen traumhaften

Blick zum Cap Mele und den Seealpen.

5. Tag: Carrara – Marmorbrüche

Am Vormittag besuchen Sie Carrara mit dem

imposanten Dom und den vielen Marmorwerkstätten –

schauen Sie den Künstlern über die Schultern.

Anschließend fahren Sie zu den berühmten

Marmorsteinbrüchen in den Apuanischen Alpen, wo Sie

das Marmormuseum von Walter Danesi oder den

Steinbruch von Fantiscritti – die Wirkungsstätte von

Michelangelo – besichtigen können. Gegen Mittag sind

Sie wieder zurück im Hotel und der Rest des Tages steht

Ihnen zur freien Verfügung.

6. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückreise wie Hinfahrt. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Mittelklassehotel - Italien

Sie wohnen bei dieser Reise in einem

landestypischen Mittelklassehotel. Das Hotel

verfügt über ein Restaurant, Aufenthaltsraum und Lift.

Alle Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, TV und teilweise

Balkon ausgestattet. Landeskategorie:***
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